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ATTA. DA 26a REUINIAO, ORI)INARIA, DA COMISSAO DE PESQUISA DA
FACUI.D.ADE DE DljiEITO DE RIBEIRAO PROTO DA UNIVERSID.ADE DE
SAO PAULO. Aos vinte e quatro dias do m6s de novembro do ano de dots mil e
dezesseis, is onze horan, refine-se, na bala C-34 da Faculdade de Direito de Ribeirio
Preto da Universidade de Sio Paulo, a Comissio de Pesquisa da Faculdade de Direito
de Ribeirio Preto, sob a presidencia do Prof. Dr. Tbiago Marrara de Matos, com a
presenga das Membros Docentes Profs Dra Juliana Oliveira Domingues e Profa DFa
Cynthia Soared Carneiro, do Representante Discente de Graduagao Vitor Luis Pavan, e
da Representante Discente da P6s-Graduagao Dense Camargo Maito. Com falta
justificada do Prof. Dr. Eduardo Saad Diniz. Comunicag6es do Senior
Presidente. O Senhor Presidente da as-;boas vindas a todos os membros
presented. O Senhor Presidente comunica, coma foi informado na reuni5o
passada pelo Prof. Dr. Eduardo Saad Diniz, que os representantes discentes de
graduagao n5o poderao mais ter voto nas reunites da Comissio de Pesquisa,
conforme deliberado pda Pr6-Reitoria de Pesquisa no process0 20i2.i.879.t.4,
entretanto prop6e que os representantes discentes de graduagao possam participar da
reuni5o tendo direito de voz na Comissio. Os membros aprovavam unanimemente.
PATE 2 -- ORDEM DO DIA -- 1. Discussio e aprovagao. 1.1) Ata da 25a
Reuniio Ordinfria. O Sr. Presidente questiona se os membros gostariam de
solicitar alguma alteragao na Ata. Os membros aprovam unanimemente a ata. i.2)
Planejamento .Anual. i.a.i. Slide: Tabela com produgao cientifica da FDRP
-- conte: Tycho. O Sr. Presidente questiona se os membros aprovam que os
dados sejam enviados aos Departamentos da FDRP e Comissio de P6s-Graduagao,
para ci6ncia e solicitando sugest6es sabre como a Comissio de Pesquisa pode
contribuir para auxiliar os pesquisadores da Unidade. Os membros aprovam
unanimemente. i.3) Criar perfil do Google Scholar da FDRP. O Sr.
Presidente sugere que a Comissio de Pesquisa solicite que os docentes padronizem
o campo "filiagao" dos perfis no "Google Scholar" e que incentive que os docentes que
ainda nio sio cadastrados neste sistema, que criem perfil no Google Scholar, e ao
mesmo tempo que a Comiss5o de Pesquisa se coloque a disposigao para auxiliar os
docentes neste processo. Os membros aprovam unanimemente. i.4) Discussio
sobre as alterag6es do novo proDeto pedag6gico. O Sr. Presidente informa
que o Novo Projeto Politico Pedag6gico vai ampliar o que se entende por pesquisa na
Unidade, adicionando atividades de pesquisa que podem gerar cr6ditos, como
publicagao de artigos, pesquisa realizada no exterior, entre outras. i.5) Calendfrio
de Reunites. O Senhor Presidente prop6e, com base nas reunites do Conselho
de Pesquisa, realizar quatro reunites ordinfrias, sends: primeira reuni5o no inicio de
abril, segunda reuniio em meados de maio, terceira reuniio em meados de agosto e
quarta reuni5o no final de outubro. A Professora Cynthia Carneiro prop6e
definir um dia pixo para as reunites. O Senhor presidente solicita que os
membros votem no melhor dia para realizar as reunites. A professora Juliana
Dominguez vota que as reunites sejam nas quintas feiras. A professora Cynthia
Carneiro e o Prof. Thiago Marrara votam para que nio sejam em segundas e
sextas feiras. A representante discente Deise Camargo decide nio se
manifestar, pois provavelmente serf substituida para a pr6xima reuniao, pris seu
mandato termina no final de dezembro. O Senhor Presidente solicita que seja
enviado aos membros uma proposta de calendfrio via email; seguindo as sugest6es
propostas, para assim definir definitivamente o calendfrio anual. Todos os membros
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concordam unanimemente. t.6) DivulgaCao online do ISemingrio de
Pesquisa em Direito da FDRP. O Senhor Presidente explica que os artigos do
I seminfrio estgo sends alimentados no site !!11;11;ZZs11;Q$:list!:bt/Desquisaemdireito-

R1l;pZ, e que as pr6ximas edig6es do seminfrio serif publicadas nesse site. O Senhor
Presidente prop6e que 0 2o seminirio de pesquisa em direito seja realizado no
final de mano, assim serf possivel programar o evento na reuniio do inicio de abril.
Todos os membros concordam unanimemente. O Senhor Presidente n'anqueia a
palavra ao representante discente Vitor Luis Pavan. O representante discente
Vitor Luis Pavan esclarece que as informag6es contidas nas linhas i6 a 2i da Ata
da 25a Reuniio Ordin6ria da CPq, onde 6 informado que a representagao discente de
graduagao nio se manifestou quanto a sua perman6ncia na Comissio de Pesquisa, sgo
referentes ao ano de 20i5 e que os representantes discentes do ano de 20i6, Luis
Augusto Teixeira Morals e Vitor Luis Pavan, somente tomaram ci6ncia desta
informagao na presente reuni5o. z. Aprovar a.i) Processo i5.i.00549.89.o:
Programa de Iniciagao Cientifica sem bolsa da FDRP. "ITR e as normas
tribut6rias indutoras: a promogao dos direitos socials a moradia, a
alimentagao e ao trabalho digno". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica
realizado pelo aluno Vitor Luis Pavan, sob orientagao do Prof. ])r.
Guilherme Adolfo dos Santos Mendes. Parecer favor6vel emitido pelo
Prof. Dr. Alexandre Naoki Nishioka. O Senhor Presidente questiona se os
membros aprovam o parecer. Os membros aprovam, com abstengao do representante
discente Vitor Luis Pavan. 3. Referendar 3.i) Process0 20i3.i.5z8.8g.i:
Programa de Iniciagao Cientifica sem bolsa da FDRP. "A desaposentagao:
aspectos sociais e patrimoniais na previd6ncia social, analisados sob a
perspectiva de sua legalizagao". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica
realizado pelo Frederico Espinoza Cerruti, sob orientagao do Prof. Dr.
Jain Aparecido Cardoso. Parecer favorfvel emitido pda Profs Dra Maria
Hemilia Fonseca. O Senhor Presidente questiona se os membros aprovam o
parecer. Todos os membros aprovam unanimemente. O Sr. Presidente agradece a
todos e nada mats havendo a tratar, o Sr. Presidente da por encerrada a reuniio is
quatorze horan e trinta minutos, da qual, para constar, eu,

, oder Gon(;alves de Padua, T6cnico para Assuntos
Administrativos, laweie digitei etta Ata, que serf examinada pelts membros
presentes na reuniio em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirio
Preto, 29 de margo de 20i7.
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